SEDUTE COLLETTIVITA
COMMUNITY CHAIRS

07/2016 omP



(A NN
R R KR
RN
(MR ?{,,_,__,,___
i .;..:_I_;:__,..__
AR L
Sy ,_;,___._._,F_

T —
| 8 o i
‘ 4 | ______:_.:_?:::%
R

_“.____._ ORI
.—.._-.__ 1
i A
mm._“"w...mﬁu_”... / . i _— ! LA \ ‘-,,.._4._:..
| mii AR R AR
\
\

(RR N
Lt
A,“_“._"_“_“_“."_, i
B e
‘ ._..”_.:_..#_, _

A |

(OO 8 _
::.... I “ _
| |

!

____,,_,
M

_
_

_
_

_

\
1

fff’_’“_—_d__—__ .
TR
RHARK '
% /,H__

\ \

\

NERNRERRR
LI,




Sedute collettivita
Community chairs

Class 100 2
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Aktiva 120 16
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Mono 170 34
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Forma 440 46
I-Flexx 450 50

In un lavoro lungo e laborioso come un catalogo sono i dettagli a Cristalia 480 54

fare la differenza.

Al fine di innalzare costantemente il livello delle proprie performance

OMP si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche e migliorie Star 500 - 501 - 503 60

ai prodotti presentati in questo catalogo, in qualunque momento e

senza I’obbligo di preavviso. Movie 550 - 552 70

Le misure sono da intendersi solamente indicative. Per conoscere Replav 560 78

codici, prezzi, disponibilita del prodotto, finiture, accessori e tutte le eplay

altre informazioni tecniche invitiamo a consultare il Configuratore

Commerciale alla pagina www.ompchairs.com, Rewind 570 86

dove con una ricerca personalizzata si avra accesso alle informazioni

in modo rapido e preciso. Arkua 700 94

Le foto dei prodotti tappezzati sono intese unicamente a titolo )

dimostrativo per il prodotto finito. Friend 760 98

Bridge 850 - 860 - 870 100

In a long and laborious work as a catalogue the details make the
difference. To increase the level of its performance OMP reserves the .
right to alter and improve the products shown in this catalogue, in Twin 900 106
every moment and without notice.

Web 950 112
Nevertheless the sizes are all indicative. For codes, prices, availability
of products, finishing, accessories and further technical information
please consult the Commercial Configurator area on www.ompchairs. Net 960 122
com.
With a customized research it will be possible to view briefly and Panche - Benches 128

precisely all the information.

Photos with upholstered products are to be intended only for Caratteristiche Tecniche

demonstration purpose for the finished product. Technical Specification 134






CLASS 100

S.I. Design

Valorizzare comfort ed ergonomia.
Grazie ad un design giovane dalle linee
pulite ed essenziali. Per spazi collettivita
contemporanei, sale d’attesa, ufficio dove
diventa importante saper proporre sedute
comode e funzionali. Con le quali creare
ambienti unici, informali, creativi.

La serie Class 100 & un programma
completo di sedute per I'ufficio, l'attesa e la
collettivita, dal design giovane e di tendenza
che valorizza comfort ed ergonomia.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Comfort and ergonomics are highlighted
by a modern design with simple clean-
cut lines. For contemporary community
areas, waiting rooms and offices, where it
is important to offer comfortable functional
seating to create unique, informal, creative
environments.

The Class 100 series is a complete range
of chairs for office, waiting room and
community use, with a trendy modern design
which enhances comfort and ergonomics.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Class 100

S.1. Design
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Class 100

S.I. Design
EN 13761/2002

Sedia visitatore - Dimensioni
Visitors chairs - Dimensions

EN 13761/2002

Sedia visitatore - Requisiti generali di
sicurezza

Visitors chairs - General safety requi-
rements

EN 1002/05
Sedute da casa - Stabilita
Domestic Seatings - Stability

EN 1728/2000
Carico statico sedile-schienale
Seat and back static load test

Resistenza a fatica sedile-schienale
Seat and back fatigue test

Fatica fronte anteriore sedile
Seat front edge durability test

EN 1728/2000

Carico statico sulle gambe anteriori
Leg forward static load test

Carico statico sulle gambe laterali
Leg sideways static load test

Urto sul sedile
Seat impact test

Urto sullo schienale
Back impact test

Test di carico statico sul braccio laterale
Arm sideways static load test

Test di carico statico sul braccio verticale

Arm downwards static load test

Resistenza a fatica sul bracciolo
Arm fatigue test

Urto sul bracciolo
Arm impact test

Prove eseguite secondo tabella 1 della EN
13761/2002

The tests has been carried out according to
table 1 of EN 13761/2002

SU RICHIESTA / ON REQUEST

Versione scocca ignifuga conforme alla
UNI9177 classe di reazione al fuoco: 1
Version with fireproof shell in compliance
with UNI9177 - fire reaction class 1

Collaudi eseguiti dal @N%S
Tests carried out by

oo

&

COLORI - COLOURS

20 Bianco White

01 Nero Black 514 Sabbia Sand 517 Grigio Grey
03 Bordeaux 513 Verde militare 515 Azzurro avio 516 Blu Dark blue

Military green Soft blue

% OPTIONAL: COLORI RETE - MESH COLOURS

Rete bianca
White mesh

Rete nera
Back mesh

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.

For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

DIMENSIONI - DIMENSIONS
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PARTIIN METALLO - METAL PARTS

Telaio verniciato
nero goffrato
Embossed aluminium  GO2
painted frame

TV842
TV843
TV844
TV845

470

838

Verniciato grigio GO2
Grey painted frame

N

Cromato
Chromium-plated

= L/W= 1230 mm
e L/W= 1850 mm
ELEES /W= 2460 mm

QQ@Q.Q L/W= 2950 mm

1254 m : 579







PEARL 110

Design: S.1. Design

Linee geometriche. Curve studiate per
sagomare le superfici. Per dare ergonomia
e comfort. Il design si ispira alla purezza e
lo arricchisce di nuovi ritmi. Cosi la seduta
pensata per contract e casa, acquista nuove
identita. Proposta in diverse versioni con
base cantilever, girevole e quattro gambe,
Pearl 110 si inserisce perfettamente
in ambienti sobri dove non mancano
I’eleganza e lo stile.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Geometric lines. Curves designed to shape
the surfaces and ensure ergonomics and
comfort. The design is inspired by purity and
enriches it with new life, hence the chair
designed for contract and home takes on a
new identity. Available in different versions
with cantilever or swivel base, or four legs,
Pearl 110 blends in perfectly with elegant
stylish surroundings.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com







Pearl 110

Design: S.I. Design







Pearl 110

Design: S.I. Design

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 20 Bianco White 514 Sabbia Sand

03 Bordeaux 513 Verde militare 515 Azzurro avio
Military green Soft blue

DIMENSIONI - DIMENSIONS

517 Grigio Grey

822

Blu Dark blue

[

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

LS

Cromato
Chromium-plated

% OPTIONAL: FAGGIO /BEECH

Faggio naturale
Natural beech

Verniciato grigio GO2
Grey GO2 painted

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.
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AKTIVA 120

Design: OMP R&D

Decisa nelle linee e giovane nell’ispirazione,
Aktiva 120 e nata per vivere intensamente e
ama davvero abitare in ambienti dove gli
ospiti e i visitatori sono sempre i benvenuti.
Il design non é studiato solo per dare
carattere e personalita agli interni ma per
offrire anche il comfort e il benessere di una
seduta ergonomica. Leggera e maneggevole,
Aktiva 120 e facilmente impilabile, per fare
fronte a esigenze di spazio e accoglienza e
funziona sia come seduta singola che in fila,
unita ad altre sedute con appositi agganci
posti sotto il sedile.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

With its clear-cut lines and youthful
inspiration, Aktiva 120 is designed to live
every moment to the full and loves being
surrounded by people, in environments
where guests and visitors are always
welcome. It is designed not only to provide
character and personality but also to offer
the comfort and wellbeing of an ergonomic
chair. Lightweight and easy to handle, Aktiva
120 can be easily stacked for storage in small
spaces and can be used as a single chair or in
a row, combined with other chairs by means
of the hooks provided under the seat.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Aktiva 120
Design: OMP R&D
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Aktiva 120

Design: OMP R&D

21
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Aktiva 120

Design: OMP R&D




Aktiva 120

Design: OMP R&D

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

EN 1728/00
Carico statico sul sedile-schienale
Seat and back static load test

Carico statico laterale sul bracciolo
Arm sideways static load test

Carico statico verso il basso sul bracciolo
Arm downwards static load test

Prova di resistenza all’'uso del bordo anteriore

del sedile
Seat front edge durability test

Resistenza a fatica braccioli
Arm fatigue test

Carico statico sulle gambe anteriori
Front leg static load

Carico statico sulle gambe laterali
Side leg static load

Urto sullo schienale
Back impact

Urto sui braccioli
Arm impact

Prove eseguite socondo tabella 1

della EN 15373:2007 - livello 2 generale
Test performed according to table 1

of EN 15373:2007 - level 2 general

Collaudi eseguiti dal @N%S
Tests carried out by

L=

o ————

Resistenza a fatica del sedile-schienale Urto sul sedile 4 o
Seat and back resistance to fatigue test Seat shock = B
COLORI - COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS
01 Nero Black 20 Bianco White 514 Sabbia Sand 517 Grigio Grey Telaio nero Verniciato grigio G02  Cromato
Black frame Grey GO2 painted Chromium-plated
03 Bordeaux 516 Blu Dark blue
DIMENSIONI - DIMENSIONS
458 540
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HALL 130

Design: Giancarlo Bisaglia

Contemporanea e vitale, questa sedia
impilabile e realizzata con telaio a quattro
gambe in tubo d’acciaio. E disponibile nella
variante con schienale in polipropilene e
sedile imbottito, con o senza braccioli. La
serie prevede anche un elegante sgabello,
anch’esso impilabile.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Contemporary and dynamic, this stackable
chair features tubular steel four-leg
frame and is available in the version with
polypropylene backrest and padded seat,
with or without arms.

The series also comprises an elegant
stackable stool.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com







Hall 130

Design: Giancarlo Bisaglia
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Hall 130

Design: Giancarlo Bisaglia




Hall 130

Design: Giancarlo Bisaglia

COLORI STANDARD - STANDARD COLOURS

01 Nero Black 20 Bianco White 514 Sabbia Sand

516 Blu Dark blue 517 Grigio Grey

% COLORI OPTIONAL - OPTIONAL COLOURS

03 Bordeaux 22 Tabacco Tobacco 512 Verde chiaro Soft green

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

B N\

Telaio verniciato Verniciato grigio G02  Cromato

nero goffrato Grey painted frame Chromium-plated
Embossed aluminium  G02

painted frame

DIMENSIONI - DIMENSIONS

836 T 836

546

546

L Sedile da tappezzare
Seat to be upholstered

:
| H 713
504 615

555

29,






FLASH 160

Design: OMP R&D

Un design che privilegia freschezza e
allegria senza dimenticare il comfort, & il
biglietto da visita per questa seduta, ideale
per qualsiasi ambiente, dalla casa alla
collettivita.

Formata da una scocca in plastica,
disponibile in diversi colori, ha il telaio nero,
cromato, verniciato alluminio goffrato.
Perfetta per I'home-office, la scocca girevole
con possibilita di regolazione in altezza.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

A product characterised by a design that
places the emphasis on fresh cheerful
colours without neglecting comfort and is
ideal for any environment, from the home
to community use.

This chair features a plastic seat available
in different colours with black, chromium-
plated or embossed aluminium painted
frame.

The height-adjustable swivel painted frame.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Flash 160

Design: OMP R&D

430

430-70 tutta alzata

TVPF900N

Tvsaa . N‘\ AVP900

% Cvpss
ﬁ/ __— GMvsa
O -

TV842 L/W= 1230 mm

-
TV843 % L/W= 1850 mm

TV844 M L/W= 2460 mm
TV845 M L/W= 2950 mm
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Flash 160

Design: OMP R&D
GERTIFICAZIONI Collaud eseguiti dal
it CRIAS

CERTIFICATIONS

UNI 8587/84 CATAR
Resistenza a fatica dello schienale (5° livello)
Resistance of structure to back (level 5)

UNI 8584/84
Resistenza a fatica della struttura (4° livello)

Resistance of structure to fatigue (level 4) — :

SU RICHIESTA / ON REQUEST
Versione scocca ignifuga conforme alla UNI9177 - classe di reazione al fuoco: 1. e
Version with fireproof shell in compliance with UNI9177 - fire reaction class 1.

COLORI - COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS

01 Nero Black 02 Arancione Orange 3020 Rosso Red 514 Sabbia Sand Telaio verniciato Cromato
alluminio goffrato Chromium-plated
Embossed aluminium
painted frame

06 Pistacchio 07 Grigio Grey 08 Blu Blue 20 Bianco White

Pistachio

DIMENSIONI - DIMENSIONS

475
1115 740

460
530

510

440 1180 misura piano / top size 1200
misura piano / top size 1137
455

"

901

776







MONO 170

Design: Giancarlo Bisaglia

Assolutamente versatile, & una seduta poli-
funzionale per ambienti collettivita e casa.
Impilabile, occupa il minimo spazio ed &
quindi indicata per chi desidera avere allo
stesso tempo comodita e ordine.

La linea Mono é disponibile in diverse
colorazioni seduta, il telaio € in versione
cromata, verniciata alluminio goffrato o nera.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Highly versatile, it is a multi-function chair
for home and community use. Stackable, it
occupies minimum space and is therefore
ideal for anyone looking for a combination
of comfort and tidiness. The Mono line is
available in different seat colours, and the
frame can be chromium-plated, painted
embossed aluminium or painted black.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Mono 170

Design: Giancarlo Bisaglia

max height

430-70 tutta alzata

TVPF90ON
AP160 @

AVP900

Tvea2 DS TV842 L/W=1230 mm

ﬁé cvpsa TVv843 el L/W=1850 mm
TV844 M L/W= 2460 mm

@/ _— GMvss Tveds EELEE |/W=2950 mm

|
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Mono 170

Design: Giancarlo Bisaglia

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

EN1728/00
Carico statico sul sedile-schienale (3° livello)
Seat and back static load test (level 3)

EN1728/00
Resistenza a fatica del sedile-schienale (5° livello)
Combined seat and back fatigue test (level 5)

SU RICHIESTA / ON REQUEST
Versione scocca ignifuga conforme alla UNI9177 - classe di reazione al fuoco: 1.
Version with fireproof shell in compliance with UNI9177 - fire reaction class 1.

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

CANS

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 3020 Rosso Red

11 Grigio Grey 20 Bianco White

DIMENSIONI - DIMENSIONS

460

540 510

1880

wwlw

06 Pistacchio Pistachio08 Blu Blue

860/790
460

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

Telaio verniciato
alluminio goffrato
Embossed aluminium
painted frame

Cromato
Chromium-plated

Agganci in plastica
Plastic linking device

—a0

510/440

505 490

540

1180

1700

440 — 280

760

440
540
T I I T
800

1270
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CLIP 200

Design: Giancarlo Bisaglia

Clip 200 e una linea di sedute dal design
fresco e contemporaneo che garantisce il
massimo comfort e che la rende adatta sia
alla casa che al contract.

Pratica, maneggevole e facilmente
impilabile, & disponibile con e senza
braccioli in cinque differenti colori. Su
richiesta il carter sottosedile contiene gli
agganci a scomparsa che permettono,
nelle versioni con braccioli e senza, le
composizioni in file.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

CLIP 200 is a seating line with a fresh
contemporary design that guarantees
maximum comfort and makes it suitable for
both home and contract applications.
Practical, easy to handle and stack, it is
available with and without arms in five
different colours. On request the seat outer
casing can be provided with pull-out hooks
for composition in rows, in both the versions
with and without arms.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Clip 200

Design: Giancarlo Bisaglia

@ -
SCP200.
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Clip 200

Design: Giancarlo Bisaglia

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

EN 13761/2002
Dimensioni
Dimensions

Requisiti generali di sicurezza
General safety requirements

EN 1728/00
Carico statico sul sedile-schienale
Seat and back static load test

Resistenza a fatica del
sedile-schienale

Seat and back resistance to
fatigue test

Fatica fronte anteriore sedile

Carico statico sulle gambe laterali
Side leg static load

Urto sul sedile
Seat shock

Prove eseguite socondo tabella 1
della EN 13761/2002

Test performed according to table 1
of EN 13761/2002

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

AINS

L o)

Seat front edge fatigue
UNI EN 1022/98
Stabilita Carico statico sulle gambe anteriori - =
Stability Front leg static load ,
COLORI - COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS

01 Nero Black

08 Blu Blue

20 Bianco White

DIMENSIONI - DIMENSIONS

430 395

D |

840

455

500 555 -

385 430

22 Tabacco Tobacco 07 Grigio Grey

610

Wﬂ\ |

395

455

TV842

830

0 N

AN

Telalo verniciato grigio
lucido

Polished grey painted
frame

Cromato
Chromium-plated

455

1880

L1/
=

TV843
TV844
TV845

=5 L/W= 1230 mm
S L/W= 1850 mm
e /W= 2460 mm

R /W= 2950 mm
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PLOP 230

Design: Giancarlo Bisaglia

Arredare gli spazi aperti. Giardini e piazze
si vestono di nuovi elementi e nuovi colori.
PLOP 230 e infatti particolarmente indicata
per l'uso all’esterno in qualsiasi condizione
climatica. La forma ergonomica la rende
ideale per zone bar e ristorazione. PLOP 230
puo essere facilmente impilata, e trasportata
ovunque grazie alla sua leggerezza.
L'apertura tra sedile e schienale, oltre a
renderla facilmente trasportabile, permette
il deflusso dell’acqua nelle collocazioni
all’aperto.

Grazie al polipropilene caricato fibra di
vetro che viene trattato anti raggi U.V., a
richiesta ignifugo per lotti d’acquisto da
definire con I'ufficio commerciale, e grazie
anche all’utilizzo dell’alluminio anodizzato
per le parti metalliche, & possibile I'uso
anche nelle localita dove ci sono alte
concentrazioni di agenti deterioranti
(pioggia, umidita, salsedine).

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Furnishing open spaces. Gardens and
squares are clothed in new elements and
colours.

PLOP 230 is particularly suitable for outdoor
use in any climatic condlition.

Its ergonomic shape makes it ideal for bar
and restaurant areas. PLOP 230 can be easily
stacked and is lightweight, making it easy to
transport anywhere.

In addition to facilitating transport, the
opening between seat and backrest allows
any water to drain off in outdoor applications.
In this chair the fibreglass filled polypropylene
is anti U.V. treated, on request supplied in
fireproof version for purchase quantities to
be agreed with the sales department, and
anodised aluminium is used for the metal
parts, thus making the chair suitable for
use also in environments with “difficult”
conditions such as rain, humidity and
saltiness.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Plop 230




Plop 230

Design: Giancarlo Bisaglia

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS

EN 13761/2002
Dimensioni
Dimensions

ANSI-BIFMA X5.1-2002/16 (Cyclic — Type Il and Ill)
Prova di fatica dello schienale
Back durability test

ANSI-BIFMA X5.1-2002/11 (Cyclic — Type Il and 1ll)
Prova di fatica del sedile
Seating durability test

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 20 Bianco White 06 Pistacchio Pistachio 17 Celeste Sky Blue

1016 Giallo Yellow

514 Sabbia Sand 3020 Rosso Red

SU RICHIESTA / ON REQUEST

Versione scocca ignifuga conforme alla UNI9177 -

classe di reazione al fuoco: 1.

Per lotti minimi di acquisto preghiamo

di contattare I'Ufficio Commerciale di OMP Group.
Version with fireproof shell in compliance with UNI9177 —
fire reaction class 1.

For minimum order quantity please contact

OMP Group Sales Department.

4 pz. per scatola/4 pcs per box
Peso totale scatola/Total box weight: 17 Kg
Dimensioni scatola/Box size: 700x510x1050 mm

DIMENSIONI - DIMENSIONS

495
o
@
o
re]
~
504 513

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium







FORMA 440

Design: Dozsa-Farkas Design Team (DFDT) of Munich, Germany

Le forme avvolgenti ed un elegante design
sono le caratteristiche di questa sedia,
estremamente confortevole, protagonista degli
spazi collettivi, delle zone attesa e della casa.
Disponibile con telaio cromato ed in sei
diversi ed accattivanti colori, Forma arreda
gli ambienti con stile ed allegria. Versatile
e pratica, questa sedia & impilabile, con la
possibilita di sovrapporre fino a 40 sedie
che possono essere spostate grazie ad un
comodo carrello.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Snug shape and elegant design are the
characteristics of this high-comfort chair
for community use, waiting areas and the
home.

Available with chromium-plated frame and
in six different attractive colours, Forma
furnishes with style and adds a cheerful
touch to any environment. It is versatile
and practical, and also stackable, with the
possibility of stacking up to 40 chairs which
can be moved by means of a handy trolley.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Forma 440

Design: Dozsa-Farkas Design Team (DFDT) of Munich, Germany




Forma 440

Design: Dozsa-Farkas Design Team (DFDT) of Munich, Germany

COLORI STANDARD - STANDARD COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS

o L

501 Nero Black 507 Rosso Red 20 Bianco White Cromato

Chromium-plated

510 Blu Dark blue 512 Verde chiaro ANT Antracite
Light green Anthracite

Prodotto in concessione da
Produced under licence by -

SOURCE

Impilabilita, su carrello
con inclinazione a 45°
fino a 40 sedie

High density stacking
40 chairs on a trolley

IR

[ | [
i —
—————
—_——

|
l

DIMENSIONI - DIMENSIONS

Lok

530

530 ‘*610







|-FLEXX 450

Design: Terrance Hunt

Un design essenziale, con linee morbide e
pulite, non & che una delle caratteristiche di
I-Flexx 450, una seduta versatile e funzionale
ideale per ambienti polifunzionali.

I-Flexx 450 si distingue per I'ergonomia e
il comfort, grazie ad un fulcro posizionato
tra sedile e schienale, che permette
a quest’ultimo di flettersi indietro
assecondando i movimenti del corpo.
I-Flexx 450 ¢ in polipropilene proposta in
diversi colori anche con pannelli imbottiti,
con base a slitta in acciaio cromato.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

A simple design, with soft clean lines, is only
one of the features of I-Flexx 450, a versatile
functional chair ideal for multipurpose
environments.

I-Flexx 450 is characterised by ergonomics
and comfort, thanks to a pivoting element
positioned between seat and backrest which
enables the backrest to tilt back according
to the movements of the body.

I-Flexx 450 is made of polypropylene available
in different colours, also with padded panels,
with chromium-plated cantilever base.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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I-Flexx 450

Design: Terrance Hunt




[-Flexx 450

Design: Terrance Hunt

Sviluppato in cooperazione con:
Developed in cooperation with:

S OURCE

CERTIFICAZIONI - VERSIONE CANTILEVER
CERTIFICATIONS - CANTILEVER VERSION

ANSI-BIFMA X5.1-2002
Resistenza all'urto del sedile (par. 8-11)
Seat shock resistance (par. 8-11)

Prova di fatica del sedile (par. 8-11)
Seat fatigue test (par. 8-11)

Resistenza dei braccioli alle forze verticali (par. 13)
Arm resistance to vertical forces (par. 13)

Resistenza dei braccioli alle forze orizzontali (par. 14)
Arm resistance to horizontal forces (par. 14)

Resistenza a fatica dei braccioli (par. 20)
Arms fatigue test (par. 20)

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

(@7 C)

AR

CERTIFICAZIONI - VERSIONE GIREVOLE
CERTIFICATIONS - SWIVEL VERSION

EN 1335/00
Resistenza a fatica sedile/schienale (par. 7)
Seat/backrest fatigue test (par. 7)

Resistenza a fatica dei braccioli (par. 9.1)
Arms fatigue test (par. 9.1)

Carico statico braccioli (par 9.2)
Arms static load test (par. 9.2)

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

CAIAS

P

COLORI - COLOURS

01 Nero Black

516 Blu Dark blue

514 Sabbia Sand

DIMENSIONI - DIMENSIONS

570 610
820
440
570 610

20 Bianco White

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

Cromato
Chromium-plated







CRISTALIA 480

Design: Pascual Salvador

Con la sua forma pulita e razionale,
Cristalia risponde con semplicita a
qualunque esigenza funzionale. Pensata per
la collettivita e il contract, sa accostarsi
con eleganza a qualunque tipologia
d’arredo, grazie anche alle diverse versioni
disponibili. Con 4 gambe, sedile e schienale
in materiale plastico, in legno o con
imbottitura, con o senza braccioli.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

With its clean-cut rational form, Cristalia
provides a simple solution to any functional
requirement.

Designed for the community and contract
sectors, it blends in elegantly with any
type of furnishing scheme, due also to the
different versions available. 4 legs, plastic,
wood or padded seat and backrest, with our
without arms.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Cristalia 480

Design: Pascual Salvador
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Cristalia 480

Design: Pascual Salvador




Cristalia 480

Design: Pascual Salvador

COLORI - COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS
01 Nero Black 20 Bianco White 514 Sabbia Sand 517 Grigio Grey Cromato Grigio soft chrome

Chromium-plated Grey soft chrome
TINTE - PAINTED

Faggio naturale Rovere shiancato Rovere tinto wenge
Natural beech Whitened oak Wengeé painted oak

DIMENSIONI - DIMENSIONS

440 548 439

w wlg
3 38
512 512

-

1200 579 1765
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&
©

225

815
815

370-480

Do

e

=
=

823
431
654
474
}
3
8

579 2330







STAR 500 - 501 - 503

Design: OMP R&D

Lo schienale & proposto con forme diverse:
un design pitt morbido e arrotondato,
e uno di forma piti squadrata, entrambi
comunque confortevoli ed ergonomici.
Le imbottite, anch’esse facilmente impilabili,
possono essere dotate di braccioli fissi in
due differenti forme con I’applicazione di
tavolette per scrittura, anche antipanico.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

The backrest comes in different shapes: a
softer, more rounded design or a squarer
shape, both comfortable and ergonomic.
The padded versions, which can also be
easily stacked, can be provided with fixed
armrests in two different forms with the
application of tablet arms, also panic-proof.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Star 500

Design: OMP R&D

62

ACCESSORI 500 - 500 ACCESSORIES

KBRTV510 BR510
(Bracciolo con snodo antipanico (fornito solo in coppia)
fornito solo in coppia con BR510) (supplied only in pairs)

(Arm with anti-panic joint supplied
only in pairs with BR510)

GA 500 + 4 viti VTSC4813 BR 500 ambidestro

GA 500 + 4 screws VTSC4813 BR 500 ambidextrous

BRTV500 snodo non antipanico
BRTV500 with no anti-panic joint

Le sedie con bracciolo 500 sono impilabili
Le sedie 500 + tavoletta non sono impilabili
Le sedie con bracciolo 510 non sono impilabili

The chairs with arm 500 are stackable

The chairs with arm 500 + writing board are
not stackable

The chairs with arm 510 are not stackable



Star 510

Design: OMP R&D

Star 520

Design: OMP R&D
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Star 530

Design: OMP R&D




Star 500

Design: OMP R&D

SVPR500 ‘i

Tve42

PBR510

TV842

=
TVv843 Rl L/W= 1850 mm

TV844 M L/W= 2460 mm
TV845 M L/W= 2950 mm

L/W= 1230 mm

Seduta fissa
Fixed seat

SPVR520 PBR520

Supporto bracciolo
Arm support

AVP900

Ccvpg4

| oFvss

Qig Sedile ribaltabile

Overturnable seat

BRTV520-DX

Bracciolo destro con tavoletta antipanico

Right arm with non-panic writing tablet —LSG500F
SPVR520

Supporto bracciolo
Arm support

LSEPR500F

Sedile ribaltabile
Overturnable seat



Star 500

Design: OMP R&D

BRTV520-DX BRTV520-SX
Bracciolo destro con tavoletta antipanico Bracciolo sinistro con tavoletta antipanico LSC500
Right arm with non-panic writing tablet Left arm with non-panic writing tablet

LSEPR500

SPVR520
Supporto bracciolo
Arm support

Tavoletta antipanico sinistra per mancini
Non-panic writing tablet for left-hand

755
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Star 501

Design: OMP R&D

Star 503

Design: OMP R&D
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Star 500

Design: OMP R&D

DIMENSIONI - DIMENSIONS

500 510
480 480
o (=3
o o
@ «© 3
<
560 600
520 530
480 480
TTT7
o
. 4
o !=========‘i'! o
8 | 8 8
<
600
560
541
2
R ==
G:;:D
1850 600
480 541
520
"'.-..-“‘ .
CF::‘D
1850 600
misura piano / top size 1200
1156 1879

465
670
mﬁ
=3
S
465

600
o
~
| © [t}
© ©
<+ <
600 600

1870

D
[
D

1850

misura piano / top size 800

—

878

TV842
TV843
TV844
TV845

-
—
—

670

670

541

825

s

L/W=1230 mm
L/W= 1850 mm
L/W= 2460 mm

ELELG | /W= 2950 mm



Star 500

Design: OMP R&D

MOD 500: MOD 501: Collaudi eseguiti dal

Tests carried out by

AINS

EN 1728/00
Carico statico sedile - schienale
Seat and back static load test

EN 1728/00
Resistenza a fatica del sedile - schienale
Seat and back resistance to fatigue test

Resistenza a fatica del sedile - schienale
Seat and back resistance to fatigue test

Prova eseguita secondo tabella 1 della
UNI 10977/2002, livello 5)

Test performed according to table 1
Prova eseguite secondo tabella 1 della of UNI 10977/2002, level 5
EN 13761/2002)

Test performed according to table 1

of UNI 10977/2002, level 5

STAR 500 - PARTI IN METALLO - METAL PARTS

N

Telaio cromato Telaio verniciato

Chrome plated frame  alluminio goffrato
Embossed aluminium
painted frame

Telaio verniciato nero
goffrato

Embossed black
painted frame

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 03 Bordeaux

514 Sabbia Sand

% OPTIONAL: FAGGIO /BEECH

Faggio naturale
Natural beech

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

480

1850

STAR 501 - PARTI IN METALLO - METAL PARTS

LR

Telaio nero Telaio cromato Telaio verniciato grigio
Black frame Chrome plated frame  lucido
Polished grey painted
frame

10 Blu Blue
561
711
435
600

69






MOVIE 550 -

Design: OMP R&D

Un salto nel passato per ritrovare il comfort
di sempre. MOVIE 550, nella sua versione
originale, & un eccellente connubio di
leggerezza e robustezza.

Comoda ed accogliente, dalle linee pulite &
disponibile in nuovi raffinati colori, sia per
sedile che per schienale.

La versione base con braccioli integrati,
puo essere dotata di pratici accessori come
I’aggancio tra sedie, il cestino porta riviste
e il carrello.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

552

A step back into the past to rediscover
old-fashioned comfort. MOVIE 550, in its
original version, is an excellent combination
of lightness and sturdiness.

Comfortable and attractive, and with clean-
cut lines, it is available in exciting new
colours, both for the seat and backrest.

The basic version with incorporated armrests
can be provided with practical accessories
such as the hook between chairs, the
magazine basket and the trolley.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Movie 550

Design: OMP R&D
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Movie 550

TVPF900N
Design: OMP R&D -—
SVP560

~< SS AVP900

Tv842 : ﬁ
/ __ GMvs4

Tve42 [ L/W= 1230 mm
Tvs43 @QQ L/W= 1850 mm
TV844 %Q L/W= 2460 mm
Tveds RS /W= 2950 mm
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Movie 550

Design: OMP R&D
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Movie 552

Design: OMP R&D




Movie 550-552

Design: OMP R&D
VERSIONE 4 GAMBE
4 LEG VERSION

EN 1728/00
Carico statico sedile - schienale
Seat and back static load test

Resistenza a fatica del sedile - schienale
Seat and back resistance to fatigue test

Fatica fronte anteriore del sedile
Seat front edge fatigue

Prove eseguite secondo prospetto 1 della
UNI 10977/2002, Livello 5°.

The test has been carried out according to
table1 of UNI 10977/2002, level 5.

UNI 8589/84

Resistenza dei braccioli alle forze verticali
Livello di prova raggiunto 5°

Static load on the arm rest. Level 5

Collaudi eseguiti dal m
Tests carried out by

T ]

8
e

oL
S

=t . ide

COLORI - COLOURS

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

O\

01 Nero Black 03 Bordeaux 07 Grigio Grey 10 Blu Blue Telaio nero Telaio verniciato Cromato
Black frame alluminio goffrato Chromium-plated
Embossed aluminium
painted frame
%k OPTIONAL: COLORI RETE - MESH COLOURS
11 Grigio scuro Dark Grey 514 Sabbia Sand
Rete nera Rete bianca
Back mesh White mesh
% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
DIMENSIONI - DIMENSIONS please contact the Omp Group Sales Department.
590
815 =) T
450 450
) 3
510 530 | 520 560 |
700
: 820 700 : 826
445
535 550
620 560

660

1765

1170
1170

1010

600 550 560

442
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REPLAY 560

Design: Giancarlo Biaglia

Comoda e vivace, questa sedia in
polipropilene viene proposta in un restyling
che valorizza il comfort e la praticita.

E disponibile la versione con bracciolo a
sbalzo, oltre alla versione con agganci e
tavoletta scrittoio.

La serie prevede anche la versione su base
cantilever, la versione girevole e su panca.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Comfortable and lively, this polypropylene
chair comes in a restyling which enhances
its comfort and practicality. It is available in
version with cantilever armrest, in addition
to the version with hooks and tablet arm.
The series also includes the version on
cantilever base, the swivel version and the
bench version.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Replay 560

Design: Giancarlo Bisaglia







Replay 560

Design: Giancarlo Bisaglia
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Replay 560

Design: Giancarlo Bisaglia




Replay 560

Design: Giancarlo Bisaglia

COLORI STANDARD - STANDARD COLOURS

01 Nero Black

514 Sabbia Sand

07 Grigio Grey

11 Grigio scuro
Dark grey

% COLORI OPTIONAL - OPTIONAL COLOURS

512 Verde chiaro Soft green 516 Blu Dark blue

2905C Celeste chiaro 3020 Rosso Red

Light blue

DIMENSIONI - DIMENSIONS

102C Giallo Yellow

20 Bianco White

% Per la disponibilita dei componenti “optional”

preghiamo di contattare I’'Ufficio Commerciale di Omp Group.

For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

Telaio nero
Black frame

Telaio verniciato
alluminio goffrato

Embossed aluminium

painted frame

Cromato
Chromium-plated

438 o
824 824 I g —l @ I g
687 E:
440 440 8 g
) } d
549 543 £ 549 1 52
580 L7560—> 560—|
619 501
438 a8
7{_——\ Y’—j \
M 1 \F: a E
) s g S
—— S
! 810 677 ! N ®
440 440 U “ [/ J l ”
460 \ 542 | 460 542 \ 580 560 550 IS, —
400 - 500

Tve2 L/W= 1230 mm

TV843 P.IQQ L/W= 1850 mm Tr

TV844 Q@ L/W= 2460 mm

TV845 % L/W= 2950 mm

1254

|
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REWIND 570

Design: Giancarlo Bisaglia

Forte nella struttura e leggera nelle linee,
REWIND & una sedia in polipropilene
proposta in diversi colori che giocano a
contrasto con |’elegante telaio in acciaio
cromato. Impilabile ed ergonomica, e
disponibile con braccioli, accessoriata
con tavoletta per scrittura e agganci per
composizioni in file. E prodotta anche nelle
versioni cantilever, sgabello, girevole e su
panca. Puo montare pannelli imbottiti su
sedile e schienale per maggiore comfort.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

With its robust structure and lightweight
lines, REWIND is a polypropylene chair
available in different colours which contrast
with the elegant chromium-plated steel
frame. Stackable and ergonomic, it is
available with armrests, accessorised with
tablet arm and hooks for compositions in
rows. It also comes in the cantilever, stool,
swivel and bench versions. Padded panels
can be fitted on the seats and backrest for
greater comfort.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com




Rewind 570

Design: Giancarlo Bisaglia
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Rewind 570

Design: Giancarlo Bisaglia
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Rewind 570

Design: Giancarlo Bisaglia
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Rewind 570

Design: Giancarlo Bisaglia

COLORI STANDARD - STANDARD COLOURS

01 Nero Black 07 Grigio Grey 11 Grigio scuro 20 Bianco White
Dark grey

514 Sabbia Sand

% COLORI OPTIONAL - OPTIONAL COLOURS

512 Verde chiaro Soft green 516 Blu Dark blue 102C Giallo Yellow

2905C Celeste chiaro 3020 Rosso Red
Light blue

DIMENSIONI - DIMENSIONS

1170
1070

.

580 —

837 TV842
o TV843
TV844

Trave 3 posti L=1850 i 600 Tv845

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

I\'
.
Telaio nero Telaio verniciato
Black frame alluminio goffrato
Embossed aluminium
painted frame

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

Cromato
Chromium-plated

|

L/W= 1230 mm

-
E=e Lw=1850mm
=S L/w=2460 mm

LS /W= 2950 mm
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ARKUA 700

Design: Giancarlo Bisaglia

Pensata per chi ama lo spazio, questa sedia
pieghevole dalla linea fresca e attuale, e
ideale per ogni tipo di ambiente: dalla casa
all’ufficio e collettivita.

E facile e veloce da chiudere grazie a perni
fissati al sedile su guide applicate alle
gambe posteriori.

Carrello verniciato in epoxy-poliestere
grigio alluminio per trasporto massimo 10
sedie disponibile a catalogo.

La linea Arkua 700 offre una gran varieta
di finiture e colori per soddisfare ogni
esigenza d'arredo: le gambe pieghevoli in
metallo sono verniciate alluminio goffrato o
cromate. Sedile e schienale sono disponibili
in cinque colori.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Designed for people who like space, this
folding chair with its fresh up-to-date line,
is ideal for all types of environment: home,
office and community.

The seat pins sliding in runners fitted to the
rear legs make it quick and easy to close.
Grey aluminium epoxy-polyester powder
coated trolley for transporting a maximum
of 10 chairs, available from catalogue.

The Arkua 700 line offers a wide variety of
finishes and colours to satisfy all furnishing
requirements: the folding metal legs are in
painted embossed aluminium or chromium-
plated. Seat and backrest are available in
five colours.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Arkua 700

Design: Giancarlo Bisaglia




Arkua 700

Design: Giancarlo Bisaglia

UNI 8584/84
Resistenza a fatica della struttura
Resistance of structure to fatigue

Livello di prova: 5

Carico sul sedile N: 1.000
Numero cicli: 50.000
Livello di prova raggiunto: 5
Test level: 5

Load on seat N: 1,000
Number of cycles: 50,000
Test level achieved: 5

Collaudi eseguiti dal m
Tests carried out by

et e
Er—wm
e

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 03 Bordeaux 07 Grigio Grey 08 Blu Blue
20 Bianco White
m3 0,157 il
Kg17,5 -
==}
5
L
L‘l

DIMENSIONI - DIMENSIONS

y—

745

440

460 ) 550

840

-160-+-160-+-160-+160-+160-+160

Carrello per 10 sedie
Trolley for 10 chairs

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

R

Telaio verniciato Cromato
alluminio goffrato Chromium-plated
Embossed aluminium
painted frame

Attacco a muro per 4 sedie

Wall fitting for 4 chairs

Ordine di almeno 100 Pz per versione con agganci
At least 100 PCs order for version with linking device
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1

840

550

620

440

650

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

)

Telaio verniciato Cromato
alluminio goffrato Chromium-plated
Embossed aluminium

painted frame



FRIEND 760

Design: OMP R&D

Un design che privilegia il comfort e la
robustezza per questa seduta polifunzionale
che offre la massima praticita.

Per soddisfare le diverse esigenze, Friend
& stata progettata con la coppia sedile
schienale tappezzati. Sono dotate di
braccioli e hanno il telaio verniciato nero,
cromato o verniciato alluminio goffrato.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

This multi-function chair, which is ultra-
practical, gives priority to comfort and
sturdiness.

To satisfy different requirements, it comes
with seat and backrest upholstered.

Are provided with armrests and feature
black (painted), chromium-plated or
embossed aluminium (painted) frame.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Bridge 850

Design: OMP R&D

645
= 455
= 605 |

Sedia_850
Sedia 8508

pssso |

FSVI850 ~
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Bridge 860

Design: OMP R&D

103



Bridge 870
Design: OMP R&D




Bridge 850 - 860 - 870

Design: OMP R&D

UNI 8586/84
Urti ripetuti (5° livello)
Repeated shock (level 5)

UNI 8584/84
Resistenza a fatica della struttura (5° livello)
Resistance of structure to fatigue (level 5)

Collaudi eseguiti dal m_m
Tests carried out by

810

COLORI - COLOURS

01 Nero Black

BR860
per fusti/for frames
FSVT850 - FSCT850

% OPTIONAL: FAGGIO /BEECH

Faggio naturale
Natural beech

BR850
BR850 per fusti/for frames
FSVT850B - FSCT850B

D

DIMENSIONI - DIMENSIONS

470
2 %:% Tl
g‘

510

520
430
]
510 520

470

580
470

860

470

510

520

580
430

[

820

510

520

468

468

680

680

T

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

.

Telaio nero
Black frame

Cromato
Chromium-plated

545

430

510 520

670

470






TWIN 900

Design: OMP R&D

Una linea giovane, resa particolarmente
allegra grazie alla seduta in plastica, e
proposta in diversi vivaci colori. E composta
da telaio verniciato nero, cromato o
verniciato alluminio goffrato, con o
senza braccioli e da sedile e schienale in
polipropilene estremamente confortevoli.
Le sedute, facilmente impilabili cosi da
soddisfare chi ha esigenze di spazio,
vengono proposte anche con schienale e
sedile da imbottire o in legno.

La versione tradizionale é stata studiata per
le diverse esigenze e soluzioni: una panca
fissa a pitl posti, con tavoletta, ideale per
sale d'attesa, scuole, ospedali, ecc.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

A young particularly cheerful line with
plastic seat in various bright colours. Black
painted,chromium-plated or embossed
aluminium plated frame, with or without
arms and ultra-comfort polypropylene seat
and backrest.

The chairs, which can be easily stacked to
satisfy space requirements, are available
also with paddable or wooden backrest and
seat.

The traditional version has been designed
for different requirements and solutions:
a fixed multi-seater bench, with writing
board, ideal for waiting rooms, schools,
hospitals, etc.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Twin 900

Design: OMP R&D

PISC900

PISE900

PC900/2001

PS900/2001

FSVT900




Twin 900

Design: OMP R&D

Versione panca fissa
Fixed bench version
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Twin 900

Design: OMP R&D

Versione monoblocco
Enbloc frame version

ACCESSORI - ACCESSORIES

Tubo @18x 1,5

193

BR901 Bracciolo singolo in plastica 901 ambidestro
901 plastic arm ambidextrous (1 pc)

KSNTV901DX Kit tavoletta in plastica 901 + snodo
antipanico gia assemblato (ambidestra)

Kit 901 plastic writing tablet + antipanic knot already
assembled (ambidextrous)

TM7100K

=

GA 900

Aggancio per sedia Twin 900
Linking device for Twin 900 chair

Impilabilita del tapezzato con
0 senza carrello C900: 20 Pz.
Stackable with or withouth
trolley: 20 Un.

TM7000K

Piano consigliato: 120x180 cm
Suggested tabletop: 120x180 cm



Twin 900

Design: OMP R&D

TWIN 900

EN1728/00
Carico statico sedile-schienale (livello 5°)
Seat and back static load test (level 5)

Resistenza a fatica sedile-schienale
(livello 5°)

Combined seat and back fatigue test
(level 5)

Resistenza a fatica fronte anteriore sedile
(livello 5°)
Seat front edge fatigue (level 5)

TWIN 910

EN1728/00
Carico statico sedile-schienale (livello 5°)
Seat and back static load test (level 5)

UNI8584/84
Resistenza a fatica della struttura (livello 5°)
Resistance of structure to fatigue (level 5)

SU RICHIESTA / ON REQUEST

Versione scocca ignifuga conforme alla
UNI9177 - classe di reazione al fuoco: 1.
Version with fireproof shell in compliance
with UNI9177 - fire reaction class 1.

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

AINS

COLORI - COLOURS

01 Nero Black 03 Bordeaux

514 Sabbia Sand

% OPTIONAL: FAGGIO /BEECH

Faggio naturale
Natural beech

07 Grigio Grey

10 Blu Blue

% Per la disponibilita dei componenti “optional”

preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,

please contact the Omp Group Sales Department.

DIMENSIONI - DIMENSIONS

TWIN 900

801

542

543

460

Il

468

Il

460

826

789

1765

542

“l/

541

498

460

570

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

BY

Telaio verniciato
alluminio goffrato

Telaio nero
Black frame

Cromato
Chromium-plated

Embossed aluminium

painted frame

800

1140

1365







WEB 950

Design: Giancarlo Bisaglia

Alla ricerca del comfort. Ritrovato, grazie
alla particolare struttura di WEB 950 che
risulta ergonomica e funzionale.

Ad altissima impilabilita, ottimizza lo
spazio e lo arreda grazie alla versione con
schienale e sedile in plastica e alla versione
con sedile in plastica e schienale in rete,
entrambe disponibili in diversi colori.

Tutta |'essenziale raffinatezza di Web e
valorizzata dalla versione in legno, declinata
nelle diverse finiture: rovere naturale, rovere
wengé, rovere sbiancato, faggio naturale e
faggio wengé.

Come nelle altre varianti, Web e disponibile
anche con braccioli e corredata di pratici
accessori, come gli agganci laterali tra
sedia e sedia, la tavoletta scrittoio, il cestino
portaoggetti. La versione con braccioli &
bilanciata per appoggio sospeso a bordo
tavolo.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Comfort is ensured by the particular
structure of WEB 950 which is ergonomic
and functional.

Available in two versions - with plastic
backrest and seat and with plastic seat and
mesh backrest, both available in different
colours - WEB 950 offers excellent stackability,
optimising and furnishing your space.

All the essential refinery of Web is valorised
by the wooden version, which has a variety
of finishes: natural durmast oak, wengé oak,
whitened oak, natural beech and wengé
beech. Like the other variants, Web is also
available with armrests and is equipped
with practical accessories, such as the
lateral hooks between seats, the writing
tablet and the basket.

The version with armrests is balanced so
that when the chair is upturned on top of
the table, it rests snugly on the edge.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia




Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia
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Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia

Spessore variabile
Variable thickness
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Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Schienale in polipropilene caricato fibra di vetro. Schienale in rete:
struttura in polipropilene caricato fibra vetro. Rete di poliestere
spalmata con pvc a colori. Sedile e carter sottosedile in polipropilene.
| componenti in plastica vengono stampati con materiale ignifugo su
richiesta. Telaio in tondino tondo @ 11 mm secondo norma EN 10204.
Finitura telaio: cromato con spessore medio di 5 micron. Piedini/agganci
in polipropilene colore neutro. Impilabilita massima: 45 sedie, su carrello
con inclinazione a 45°.

2150

Polypropylene-fibreglass backrest. Mesh backrest, polypropylene-
fibreglass structure. PVC coated polyester mesh in various colours.
Polypropylene seat and seat outer. The plastic components are moulded
with fireproof material on request. Steel rod frame, diam. 11 mm in
compliance with standard EN 10204. Frame finish: 5 micron chromium-
plated. Neutral colour polypropylene feet/hooks. Maximum stackability:
45 chairs, on trolley at angle of 45°.

Impilabilita, su carrello con inclinazione a 45° fino a 45 sedie (20 sedie per la versione in legno).

High density stacking 45 chairs on a trolley (20 chairs for wooden version).



ACCESSORI - ACCESSORIES

B

Versione in plastica con aggancio in ferro
Sight plastic version with metal linking device.

Piedino a vite - Option of plastic glide fixed
by screw.

’aggancio laterale viene fatto tramite i piedini in plastica
Chair’s side linking with plastic feet

L)

Barra distanziatrice per file Agganci in metallo - Metal linking device
Row distance holder bar

119
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Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia

L ’ \
Bracciolo con tavoletta destro e sinistro
Armrest with RH and LH tablet arm

Braccioli in legno - Wooden arms Con foro maniglia sullo schienale Con foro maniglia sullo schienale
With handle hole on the back With handle hole on the back

T

/

Sottosedile in plastica La tavoletta scrittoio e traslabile in avanti La tavoletta scrittoio e ribaltabile - Writing tablet
Plastic underseat Writing tablet

- e
= o '8
- N,
L] - S,
< _\k
o) e —
Cestino portariviste - Newspaper rack Versione con braccioli - Version with arms Versione con sedile e schienale in legno e

pannello sedile imbottito - Version with wooden
seat and backrest and padded seat panel



Web 950

Design: Giancarlo Bisaglia

EN 1728/00
Carico statico sul sedile - schienale, (5° livello)
Seat and back static load test, (level 5)

EN 1728/00
Resistenza a fatica sedile - schienale, (5° livello)
Seat and back fatigue test, (level 5)

EN 1728
Fatica fronte anteriore del sedile, (5° livello)
Seat front edge durability test, (level 5)

SU RICHIESTA / ON REQUEST

Versione scocca ignifuga conforme alla UNI9177 -
classe di reazione al fuoco: 1

Version with fireproof shell in compliance with
UNI9177 - fire reaction class 1

Collaudi eseguiti dal
Tests carried out by

CANS

G

COLORI - COLOURS

01 Nero Black

20 Bianco White

512 Verde chiaro Soft green 514 Sabbia Sand

516 Blu Dark blue 517 Grigio Grey

% OPTIONAL: COLORI RETE - MESH COLOURS
(Fornitore PU.Gl o FI.DLVi - Supplier: PU.GI o FI.DIL.Vi)

Rete bianca
White mesh

Rete nera
Back mesh

% Per la disponibilita dei componenti “optional”

preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.

For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

DIMENSIONI - DIMENSIONS

==

Versione legno - Wood version

804

440
639

510 478
Versione plastica - Plastic version
467
wn
<
©
©
©
<
565 510

3020 Rosso Red

TINTE - PAINTED

Faggio naturale
Natural beech

Altre tinte disponibili su

Rovere shiancato
Whitened oak

richiesta

Other wooden colours available upon request

510

804

478

440

467
m E
< H
@©

565 510

467

y

466
676
845

565 510

466

PARTI IN METALLO - METAL PARTS

L

Cromato
Chromium-plated

Impilabilita massimo 4 sgabelli.
Stackability: maximum 4 stools.

1100

N ]

575

[

536

700

330
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NET 960

Design: Giancarlo Bisaglia

Snella, robusta e molto versatile, NET
viene proposta con un nuovo schienale
dall’originale disegno a forature, che
aggiunge personalita alla sua linea.
Innovativo anche il sistema di aggancio
a scomparsa, da aggiungere a quello
posizionato a terra. Ad altissima
impilabilita, su carrello con inclinazione a
45° e possibile accatastare 45 sedie.

A completamento della serie & prevista la
versione sgabello e pratici accessori come
il cestino portariviste e la tavoletta scrittoio.
Net & disponibile anche con braccioli,
bilanciata per appoggio sospeso a bordo
tavolo.

PERSONALIZZA LA TUA RICERCA
CON IL CONFIGURATORE
configurator.ompchairs.com

Slim, robust and very versatile, NET comes
with a new perforated design backrest,
which provides adds personality.

Another innovative feature is the pull-
out hook, as an alternative to the hook at
ground level.

Stackability is excellent: 45 chairs can be
stacked on the trolley at an angle of 45°.
The series is completed by the stool version
and practical accessories such as the
magazine basket and tablet arm.

Net is available also with armrests, balanced
so that when the chair is upturned on top of
the table, it rests snugly on the edge.

CUSTOMIZE YOUR SEARCH WITH
CONFIGURATOR
configurator.ompchairs.com
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Net 960

Design: Giancarlo Bisaglia

ACCESSORI - ACCESSORIES

Barra distanziatrice per file - Row distance
holder bar

Piedino a vite - Option of plastic glide fixed
by screw.

Bracciolo con tavoletta destro e sinistro - Armrest with RH and LH tablet arm Agganci in metallo - Metal linking device




Net 960

Design: Giancarlo Bisaglia
Collaudi eseguiti dal m_m
Tests carried out by

EN 1728/00 LRI
Carico statico sul sedile - schienale, (5° livello)
Seat and back static load test, (level 5)

EN 1728/00
Resistenza a fatica sedile - schienale, (5° livello)
Seat and back fatigue test, (level 5)

EN 1728 ‘

Fatica fronte anteriore del sedile, (5° livello)
Seat front edge durability test, (level 5)

SU RICHIESTA / ON REQUEST ]
Versione scocca ignifuga conforme alla UNI9177 - (= s = d
classe di reazione al fuoco: 1

Version with fireproof shell in compliance with
UNI9177 - fire reaction class 1

!

COLORI STANDARD - STANDARD COLOURS PARTI IN METALLO - METAL PARTS
\ \
01 Nero Black 20 Bianco White 512 Verde chiaro Soft green 514 Sabbia Sand Cromato

Chromium-plated

517 Grigio Grey 3020 Rosso Red

% COLORI OPTIONAL - OPTIONAL COLOURS

17 Celeste Sky Blue  102C Giallo Yellow

% Per la disponibilita dei componenti “optional”
preghiamo di contattare I'Ufficio Commerciale di Omp Group.
For availability of the optional components,
please contact the Omp Group Sales Department.

<
\

DIMENSIONI - DIMENSIONS Impilabilita massimo 4 sgabelli.

Stackability: maximum 4 stools.

464

446

30

512




| PANCHE

BENCHES



Class 100

Pearl 110

Aktiva 120

129



Flash 150-160

Mono 170




Cristalia 480




Movie 550

£ “\

Replay 560

Rewind 570




Twin 900

Village 7500

133



134




